
 

ØVREVOLL GALOPP AS 

MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

34. løpsdag fredag 27. november 2015 

 

 

DLV’s medlemmer: K Grundy, H Byrgin, S Gjertsen, S Kolling (Sekr) 

Stevnelege:  S Enayti              

Stevneveterinærer: I Bakken og K Hamnes  

__________________________________________________________________________  

7. løp 

Sak til behandling: 

DLV observerte at rytter av hest nr 3 Hard To Believe – Philip Scott Sønsteby sluttet å ri ca 

100 meter før mål. 

Avhørt: 

Rytter Philip Scott Sønsteby 

Forklaring: 

Rytter P S Sønsteby forklarte at hesten gikk ujevnt og trodde hesten var sliten, og han sluttet 

derfor å ri.  Han inrømmet at han muligens kunne ha fått 3. premie. 

Bemerkning: 

I henhold til reglementet skal rytter ved korrekt ridning, best mulig ivareta sin hests sjanser i 

løp. Videre skal hest som starter i løp rides for å oppnå best mulig plassering. DLV legger til 

grunn at rytter P S Sønsteby ved sine disposisjoner ikke ivaretok sin hests sjanser i løpet.  

Kjennelse: 

Rytter Philip Scott Sønsteby ilegges to dagers lisensinndragning, 20. april og 28. april 2016 

for ikke å ha ivaretatt sin hests sjanser i løpet.  Ved straffeutmålingen er det vektlagt at rytter 

er amatør. 

Regl. pkt. 136 e, 424, 489 b  

---- 

Dopingprøver 27. november 2015: 

Løp nr. 1 hest nr.   4 Bobby Dazzler                      

Løp nr. 3 hest nr.   9 Requested     

Løp nr. 4 hest nr.   9 Marshall Runner   

Løp nr. 6 hest nr.  10 A Lot Of Red                                                      

----- 

Dato: 27. november 2015  DLV’s leder: K Grundy (sign) 

 

 


